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 ERRATA CORRIGE 

p. 15 eq.1.61 
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p. 15 eq.1.62 
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p. 44 eq.2.29 
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p.73, r.12 ... della sommatoria somplice ... ... della sommatoria semplice ... 

p.75, eq. 2.156 
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p.93, eq. 3.7 
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p.129, r.12 ... di ragguaglio di Boussinesq è β = 3/4 ... di ragguaglio di Boussinesq è β = 4/3 
p.130, r,. 20 ... è sovrasmorzato. ... è sottosmorzato. 

p.147, eq.3.44 
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p.176, eq.5.16 
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p.263, eq.6.79 ( )2 mQ bhd g H h= −  ( )2 mQ bh g H h= −  

p.318,r.5 ... a contrazione (Figura 7.2). ... a contrazione laterale soppressa 
(Figura 7.2). 

p.384,eq.7.115 
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p.384,eq.7.116 
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p.384,eq.7.117 
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p.384,r.21 ... Difficilmente il rapporto hd/hp è ... ... Difficilmente il rapporto hp/hd è ... 
p.384,r.24 hd/hp < 3. hp/hd < 3. 
p.384,r.32 Poiché, in genere, hd/hp > 1, ... Poiché, in genere, hp/hd > 1, ... 
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